

Descrierea competențelor și a experienței practice

Absolventă a Universității Politehnica din Timișoara, Facultatea de Electrotehnică, promoția 2006, nu am profesat în acest domeniu, dar folosesc modul de gândire în ceea ce fac acum . "Fă lucrul pe care crezi că nu poți să-l faci. Eșuează. Incearcă din nou. Fă-l mai bine a doua oară. Singurii oameni care nu cad sunt cei care nu urcă pe cablul de la înălțime. Acesta este momentul tău. Ia-l." Oprah Winfrey

Am peste 10 ani de experiență în lucrul cu oamenii și în implementare de campanii publicitare.

Am început cariera în august 2001 ca promoter la Goldstern Internațional GSM până în octombrie, când am făcut o pauza datorită începerii facultății, primul semestru. După perioada de acomodare cu laboratoare, cursuri, sesiune, examene, în februarie 2002 am revenit în calitate de Coordonator Proiect fiind responsabilă de selectarea promoterilor și trainingul lor.

Din septembrie 2003 am început colaborarea cu Expotim fiind Coordonator Proiect până în mai 2005 și simultan am fost Coordonator Sampling la Overseas.

"Nu-ți fie frică să faci un pas mare. Nu poți trece o prapastie din două sărituri mici." (David Lloyd George) sau "Țintește spre luna. Chiar dacă nu reușești, măcar vei fi printre stele." (Les Brown) Nu am căzut în prapastie și nici nu am ajuns pe lună, dar am reușit 3 ani la rand în perioada vacanței de vară să-mi îndeplinesc un vis participand în programul Work&Travel, în Ocean City, Maryland, SUA, unde am avut ocazia să lucrez, să vizitez și să întâlnesc oameni deosebiți de la care am aflat despre cultura și civilizația americană. Astfel m-am convins încă o dată că întreaga lume se dă la o parte din fața omului care știe unde vrea să ajungă.

Inspirată de această experiență, în februarie 2005 am pus bazele propriei afaceri în organizări de evenimente, colaborând cu mari agenții de publicitate (am coordonat partea tehnică pentru lansarea de produs "Yasmin" în Timișoara, Cluj, Brașov, Iași; am implementat proiectul Tuborg Christmas Brew, in Timiș și Arad, etc.).

În 2007 am devenit director pe zona de vest la GK Promotion îndeplinind cu succes atribuțiile.

În 2009 am descoperit medierea, dara ramas la nivelul de informație până în aprilie 2011 când am urmat cursul de formare a mediatorilor cu Human Toolkit, realizând importanța acestei instituții și a beneficiilor sale. Din acel moment am îmbrățișat cu drag această profesie, devenind încrezătoare în viitorul ei.

Am început să mă implic activ în susținerea și promovarea medierii. În 2011 am organizat conferința "Spune DA, medierii!" (medieredesucces.ro), în Timișoara. În 2013 "Birou de Mediator Simionescu Adina Giorgiana" și asociația „O șansă pentru viitor”, în parteneriat cu Universitatea de Vest Timișoara – Facultatea de Drept și Științe Administrative, a organizat în Timișoara conferința

„Medierea în contextul noilor Coduri”. Am participat ca lector la conferințe pe tema medierii în Târgu-Jiu, Drobeta Turnu-Severin, Reșița, Arad. Am participat la cursuri de formare continuă în mediere și tehnici de negociere în mediere. Am participat la emisiuni pe tema medierii la Tele Europa Nova, Tele U, TVR Timișoara și Radio Timișoara.

În 2012 am devenit formator.

În 2014 am absolvit modul postuniversitar de pregătire didactică, nivel 1, Universitatea „Politehnica” din Timișoara, Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic. Am absolvit masterul, specializarea “Comunicare și Mediere în Conflicte Sociale”, Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării, Universitatea de Vest din Timișoara. Am participat la cursul „Coaching For Now”, organizat de Coaching Essence, în București, devenind coach.

“If you want to live a happy life, tie it to a goal, not to people or things.”(Albert Einstein) “Dacă vrei să trăiești o viață fericită, fixează-ți un țel, în loc să depinzi de oameni sau lucruri.”este principiul după care mă ghidez în tot ceea ce fac.